
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Děti z druhé třídy vzpomínaly na jarní prázdniny 

Každý si prázdniny užil po svém. Někdo si zasportoval, jiný zase oslavoval a někdo dokonce navštívil 

výstavu Titaniku… 

  



Příroda se probouzí, jaro je tady ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pipi Dlouhá punčocha 
V úterý 5. 2. navštívili žáci 4. a 5. třídy divadelní představení v Novém Jičíně „Pipi Dlouhá punčocha“. Možná 

někteří z vás Pipi znají z knihy nebo z televizního seriálu. A jaká byla Pipi v divadle? Takto ji popsali někteří 

páťáci: 

Je to devítiletá holka. Během představení měla slavit 

deset let. 

Pipi vypadá jako člověk bez domova. Má každou 

punčochu jinou, roztrhané šaty a má zrzavé vlasy se 

dvěma copy. 

Chová se, jako kdyby právě utekla z blázince. Chodí 

pozadu, skáče a tak dál. Jinak je silná a kamarádská. Umí 

řídit loď, ale neumí násobilku. Místo násobilka říká 

nábosilka. Také se neumí chovat na veřejnosti. Číst a 

psát ji naučil Frido. Frido je kamarád od tatínka. Je taky 

námořník. 

Prokop Koryčanský, 5. roč. 

 

Pipi je holka, která má 10 let, má kamaráda opici pana 

Nilsona a potom i kamarády Toma a Aniku. A její tatínek 

je námořník. 

Pipi má zrzavé vlasy zapletené do dvou copánků, které 

má skoro ve vzduchu. Je malá, hezká, pihovatá a hodně 

ví o tom, co je na moři, protože její tatínek jí toho plno 

o tom všem řekl. Má taky dvoubarevné punčocháče, 

zelené a červené, ale taky pruhované a barevné šaty. 

Pipi hodně ráda spí s přikrytou hlavou a odkrytýma 

nohama. Ve škole říká, že když se bez nábosilky obešla 

do teď, obejde se bez ní i dál. Psát a číst uměla. Byla 

hodně rozpustilá, ve škole zpívala strašidelnou písničku 

o pirátech. Ráda jezdí na moři s tatínkem a ráda si 

hraje. Je hodně odvážná, pere se s policajty i piráty a 

vždy vyhraje. Pipi je hodně vtipná a před spaním, aby 

usnula, počítá chapadla chobotnic. S kamarády jí 

mňamňamce. A vždy je hodně veselá. 

Viktorie Vaculínová, 5. roč. 

 

Pipi je holka. Během představení slaví 10 let. Kamarádí 

s Anikou a Tomem. Pipi nechodí do školy. Její maminka je anděl a tatínek pirát, který se stal černošským 

králem, a Pipi se stala černošskou princeznou. 

Pipi má zrzavé vlasy, které stále nosí v copech, také nosí oblečení, které není v módě a navíc barvy, co nosí, 

se k sobě nehodí. Jsou to tyto barvy: žlutá, červená, bílá a modrá. Občas vypadá jak kohout. 

Pipi je zábavná, veselá, odvážná, kamarádská a štědrá. Pipi umí číst a psát, ale neumí násobilku.  

           Jolana Gajdošová, 5. roč. 
 

 



Druháci nám ukázali, že není „kočička“ jako kočička … 
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Trochu zdravovědy nikomu neuškodí  – 2. ročnik 
 

V hodině Člověk a jeho svět jsme si povídali o lidském těle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



První lichožrout na severním pólu 

Jsem Hihlík. Jsem lichožrout, tudíž se živím ponožkami a lidé mě nemohou vidět. Jednou jsem takhle zrána 

vyšel za svými bratranci Tulíkem a Ramíkem, když si mě všiml jeden pes a začal mě honit. Utíkal jsem až 

na náměstí, kde jsem skočil do otevřeného kamionu. Ten se vzápětí začal zavírat a už pro mě nebylo úniku. 

Kamion se rozjel. Po pěti šesti hodinách jízdy jsem uslyšel prudký náraz a všechny krabice uložené 

v kamionu se rozsypaly. Div, že mi něco neurazilo hlavu. Díky této bouračce se otevřely dveře od návěsu a 

já jsem vyskočil ven. 

Ocitl jsem se ve městě Hamburk v Německu. Rozhodl jsem se to tady trochu prozkoumat. Po cestě jsem 

viděl místní radnici, kostel sv. Michaela a zdejší filharmonii. Šel jsem po náměstí, kde jsem ukradl pár 

ponožek, a pokračoval dál, dokud jsem nedošel k obrovskému přístavu a vtom jsem uviděl partičku 

lichožroutů, jak šikanuje jednoho malého lichožrouta. „Nechte ho,“ zakřičel jsem. Protože jich byla přesila, 

vrhli se na mě, zbili mě a hodili mě do vody (tu my lichožrouti přímo nenávidíme). Hned jsem začal nasakovat 

a myslel jsem si, že je konec. Najednou se to pode mnou začalo zvedat – zachytila mě kotva právě 

vyplouvající lodi a vytáhla mě na palubu. 

Byl jsem ještě celý promočený, takže jsem se nemohl hýbat. Každou chvíli mě mohl někdo ze členů posádky 

zašlápnout, naštěstí se tak nestalo. Když jsem uschnul, utíkal jsem dovnitř lodi a tu jsem prošmejdil, až 

jsem se dostal do lodních zásob, kde jsem začal hledat ponožky, měl jsem totiž šílený hlad. Nenašel jsem 

vůbec nic a hladověl jsem po tři dny. 

Ten den jsem ale měl štěstí a krabici s ponožkami jsem našel. Zároveň jsem vypozoroval, že se poněkud 

ochlazuje. A opravdu, po několika dnech už mi byla opravdu zima. Proto jsem si vzal několik ponožek a 

vykousal do nich díry pro nohy a ruce a potom jsem si je oblékl. Bylo v tom velice obtížné se pohybovat, ale 

aspoň mi už nebyla zima. Asi po dvou dnech loď zastavila u velikého sněžného ostrova a tehdy mi to došlo, 

ta loď, na kterou jsem se nechtěně dostal, měla namířeno na severní pól.  

Když posádka nebo spíš expedice vycházela z lodi, pochopil jsem, že musím jít s nimi, protože si zásoby 

brali s sebou a já bych neměl co jíst. Slezl jsem po okraji lodi (bylo to velice obtížné, když jsem měl na 

sobě svůj ponožkový oblek) na zem, kde jsem se ve sněhu hluboko propadl. Zjistil jsem, že expedici nebudu 

stačit, proto jsem se vyšplhal na jeden provaz táhnutý psy husky. Nebyl to však dobrý nápad, jelikož mě 

psi ucítili a splašili se. Psi i s povozem utekli a mě zahodili. Protože expedice hnala za povozem, měl jsem 

dostatek času vylézt na jedno z jejich aut. Jakmile se expedice vrátila z bezúspěšného honu, zaslechl jsem, 

že v tom povoze byla právě ta krabice s ponožkami. Teď jsem byl naprosto ztracen, trčím na severním pólu 

s bandou vědců a bez ponožek. Tento den se už nic zajímavého nestalo. 

Večer rozdělala expedice tábor, já jsem si zalezl do stanu odborníků Toma a Karla. Mluvili spolu o různých 

odborných věcech, které mě nezajímaly. Po chvíli jsem uslyšel, že tu máme být celý měsíc! Jak mám do háje 

vydržet měsíc bez ponožek! Málem jsem omdlel, když jsem to slyšel. Jakmile jsem se vzpamatoval, pokusil 

jsem se vzít ponožku Tomovi, avšak neúspěšně. Po chvíli už jsem byl unavený, a tak jsem usnul. 

Když jsem se ráno probudil, uslyšel jsem řev. Brzy jsem zjistil, co se děje – jeden člen expedice přišel 

vzbudit Toma a Karla (byli to obrovští spáči, takže je řev nevzbudil). Když se mu to podařilo, začal situaci 

vysvětlovat. Říkal, že nějaké mládě medvěda ledního se zatoulalo do tábora a že jeho matka si myslela, že 

jsme ho unesli, a tak zaútočila na tábor. A pak jsem viděl, že ten člověk spolu s Tomem a Karlem vyšli ven 

za stan a nesli si harpuny. Byl jsem zvědavý, a proto jsem vylezl ven ze stanu. Viděl jsem ohromnou 

medvědici a členy expedice, kteří se ji snaží zahnat. Najednou se Tom omylem trefil harpunou do medvědice 

(před tím se snažili medvědici jen zahnat) a ta se po něm vrhla, shodila ho svou tlapou k zemi a zakousla se 

do něho. Pak už jsem uslyšel jen velký výkřik a ostatní členy expedice, jak všichni najednou vystřelili po 

medvědici a ranili ji. Jak jsem později zjistil, Tom byl velitelem expedice a zraněním podlehl. 



Protože byla výprava bez šéfa, musela se vrátit, což pro mě bylo dobře. Po hodině už byla expedice 

připravena na odjezd a já jsem vylezl na jedno auto. Po dlouhé jízdě jsem konečně spatřil loď. A když nad 

tím tak přemýšlím, tak jsem asi první lichožrout na severním pólu. KONEC. 

Tobiáš Zgabaj, 5. roč. 
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Den školy v přírodě – 2. ročník  



sv. Florián - 4. květen 

mučedník 

 

narozen: 250 

zemřel:  304 

patron: hasičů, hrnčířů, kovářů, kominíků, sládků, bednářů zedníků, horníků; 

dále Horního Rakouska, Bologne, Krakova a celého Polska i některých 

obcí u nás; vzýván je jako ochránce proti suchu, ohni, povodním a 

neúrodě 

 

znázornění: brnění, dům, hrnec, kámen, kámen mlýnský, korouhev, koruna, kříž, 

meč, oheň, orel, plamen, požár, praporec na kopí, řeka, škopek, vědro, 

voda, vojáci  

 

Dle některých údajů se narodil v Cetii změněné ve Zeiselmauer (poději na St.Pőllten) u dnešní Vídně. Tenkrát 

ve III. stol. šlo o území Norika připojené k Římské říši. Tam také začínala jeho působnost. Florián se stal významným 

důstojníkem římské armády a prý i správcem provincie. Jeho sídlo bylo v jejím hlavním městě v Lauriacum (což je 

dnešní Enns v Rakousku). V Římě tehdy vládl Dioklecián, známý a krutý pronásledovatel křesťanů, k nimž Florián patřil. 

O jeho životě je plno legend a pověstí.  

Do Lorch mělo být nebo už bylo uvězněno asi 40 křesťanů. Florián je chtěl zachránit a skončil u soudu, kde 

neohroženě vyznal svou víru. Císařský náměstek Akvilín (Aquilinus) ho odsoudil k smrti. Tomu prý řekl: "Sloužíce u 

vojska klaněl jsem se Bohu skrytě. Poslechnu ve věcech vojenských, ale jako křesťan se nedám nikým přinutit, abych 

zapřel Krista a klaněl se mrtvým modlám."  

Legendární pojednání hovoří o jeho dvojím bičování, kterým se nepodařilo zlomit jeho věrnost ani oslabit jeho 

lásku. Proto mu pak prý ještě ze zad kleštěmi odtrhávali maso, někde se hovoří o stažení z kůže. Nakonec byl usmrcen 

tím způsobem, že mu k hrdlu byl uvázán těžký kámen, většinou se uvádí mlýnský, a byl shozen do řeky Emže, v níž se 

utopil.  

Dle legendy voda poponesla tělo ke skále, kde na ně upozornil orel. Uvádí se také, že tělo bylo nalezeno křesťankou 

Valerií, která se postarala o pohřeb na území svého statku. Později došlo k přenesení ostatků. Nad hrobem sv. Floriána 

u Lince postavili pasovští biskupové v 8. stol. kanonický klášter s kostelem sv. Floriána a pak byly kosterní ostatky 

mučedníka přeneseny do Říma a odtud je pro Krakov v roce 1183 dostal Kazimír II. s krakovským biskupem jako 

záštitu proti Rusům. Část ostatků z Polska získal také Karel IV. do chrámu sv. Víta v Praze. Části relikvií sv. Floriána 

se nacházejí i v jiných našich městech, např. v Olomouci u sv. Václava a v Havlíčkově Brodě. V kryptě klášterního 

kostela sv. Floriána u Lince je snad dosud vystaven mlýnský kámen vytažený z Emže jako relikvie.  

Jak se stával i patronem našich měst, jeho obraz se objevoval i na obecních pečetích, na věžích i branách 

měst, na zvoničkách i na hospodářských objektech. Zvlášť na Hané ho z věží vzývali i hlásní. K prvním jeho atributům 

patří palma a meč, pak se přidávaly další: kříž na prsou a praporec. Nakonec se nejčastějším ztvárněním stal římský 

voják s korouhví v ruce, jak z nádoby v druhé ruce hasí hořící dům, hrad nebo kostel. Jako patron proti požárům a 

vodě představoval v dřívějších dobách častý námět pro výklenkové plastiky venkovských usedlostí. Legendární 

pojednání směřující k hasičství je prý ale výsledkem pozdních legend, např. že modlitbou v mládí zachránil hořící dům. 

První nádoby v jeho ruce prý měly obsahovat vodu života, která má hasit vyprahlost a zlo.  

Patronem hasičů a ochráncem proti požárům se stal zřejmě prý až po XV. stol., samozřejmě nejspíš v 

souvislosti s tím, že vodou, v níž byl utopen, se hasí oheň. Jedno z pořekadel uváděných ve spojení s úctou ke sv. 

Floriánovi, zní: "Kde pálí ohně žár a vzrůstá hřích a svár, pomocník je nám dán, svatý Florián." Z toho plyne, že jeho 

přímluva může hasit i oheň zloby a nenávisti. Nezapomínejme, že toto hašení je neméně potřebné jako hašení požárů. 

A láskou se uhasí i oheň zloby.  

                         Čerpáno: www.catholica.cz 



Vzpomínka na Jana Palacha očima dětí třetí třídy 

  



Jarní salát 
Pokud budete vajíčka kombinovat s hromadou čerstvé zeleniny 

a s několika lžícemi olivového oleje, uděláte svému zdraví 

velkou službu! A zde je jeden z receptů, který by se dal 

pojmenovat jako SALÁT VĚČNÉHO MLÁDÍ… 

 

4 porce 

salát 

200 g mladého špenátu 

400 g fazolových lusků čerstvých nebo mražených  

100 g malých rajčátek 

4 natvrdo vařená vejce 

řeřicha 

dresink 

3 lžíce plnotučné hořčice 

3 lžíce olivového oleje 

šťáva z jedné limetky 

hrst sekané pažitky 

pepř 

sůl 

Fazolky vaříme 2–3 minuty v osolené vodě a pak je ihned prudce zchladíme ve studené vodě a necháme je 

okapat. 

Z oleje, hořčice, citrónové šťávy a kůry, soli a pepře, sekané pažitky vymícháme dresink. 

Fazolky a omytý mladý špenát smícháme s dresinkem, servírujeme na talíř, poklademe půlky 

rajčátek a navrch nahrubo nastrouháme vejce a ozdobíme řeřichou.   Čerpáno: Kluci v akci 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

K zamyšlení 
 

Kdo sedí v kostele a čeká,  

že z něho bude dobrý člověk… 

ten může klidně sedět v garáži  

a čekat, že z něho bude krásné auto!  

………………………………………………………………. 

 

 

DŮVĚRA 

Je jako papír…. 

Jednou ho pomačkáš 

a už nikdy nebude perfektní… 
------------------------------------------------------- 

 

PROMIŇ 

Slovo PROMIŇ neznamená,  

že jsi slabší. Znamená to,  

že vztah s danou osobou  

je ti cennější, než tvoje ego. 

---------------------------------------------------- 

Ostré slovo? Raději mlčím.  

Říkám si, že moudrý člověk 

má své myšlenky v hlavě, 

hlupák na jazyku. 

 

Jan Tříska 

 

------------------------------------------------- 

Ten, kdo dává tvým rtům úsměv, 

Dává tvému srdci život. 



Básní Polednice nás straší už od dětských let . A jak ji vnímají šesťáci? 

Posuďte sami. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jarní počasí láká do přírody… 

Ve škole funguje už čtvrtým rokem turistický kroužek. Jednou za měsíc (v sobotu) se děti z kroužku (někdy 

se svými sourozenci nebo i rodiči) vydávají společně na různé výlety po nejbližším okolí i do vzdálenějších 

míst. Snažíme se vybrat takové cíle, kde lze najít něco zajímavého nebo hezkého. A taky vždy čekáme, až 

předpověď počasí slibuje hezký den. A zatím nám to v tomto školním roce vychází. Absolvovali jsme už 

sedm výletů. Byli jsme v Kroměříži, kde jsme mj. navštívili i Zrcadlové bludiště, na Velkém Javorníku, na 

Ostrém, na vyhlídce U Javora, Na Jurkovičově rozhledně v Rožnově, Na Bezručově vyhlídce v Kopřivnici a 

nejnověji 30. 3. na rozhledně Miloňová. Určitě jste některá z těchto míst už taky navštívili, pokud ne, 

určitě se tam vypravte. Stojí to za to. 

Bezručova vyhlídka 

Nad městem Kopřivnice se tyčí dvě rozhledny. (Mezi Kopřivnicí a Štramberkem je to rozhledna Bílá hora. 

Je v provozu od dubna do října a platí se tam vstupné.) Druhou je Bezručova vyhlídka. Tato 13m vysoká 

dřevěná rozhledna umožňuje výhled na Kopřivnici, automobilku Tatra a za příznivých podmínek i na 

Jeseníky. Na počest českého básníka Petra Bezruče vybudoval Klub československých turistů v roce 1934 

na temeni středních Brd nad městem lavičku a pískovcový kámen s názvem – Bezručova vyhlídka. Později 

byl k lavičce postaven přístřešek. V roce 1981 postavil turistický oddíl TJ Tatra vyhlídku, jejíž konstrukce 

byla železobetonová a umožňovala výhled na Kopřivnici a blízké okolí. Vyhlídka však byla poměrně nízká, 

brzy ji zakryly stromy a začala chátrat. V průběhu následujících třiceti let byla postupně zdevastována a 

stala se pro návštěvníky velmi nebezpečnou. Její zbytky byly odstraněny v roce 2012, kdy se začalo 

s výstavbou nové Bezručovy vyhlídky. Byla postavena podle návrhu Ing. Vlasty Remešové a dnes je 

součástí Lašské naučné stezky. Dostanete se k ní celkem pohodovou procházkou a od nádraží v Kopřivnici 

je to zhruba 2km. Je otevřená celoročně a vstupné se neplatí. Nejjednodušší je cestovat vlakem 

s přestupem ve Veřovicích. (1) 

Jurkovičova rozhledna 

Jurkovičova rozhledna se nachází na východním okraji Rožnova pod Radhoštěm. Stojí na Karlově kopci nad 

Valašským muzeem v přírodě, na kótě 480m n. m.  Vznikla podle původních nákresů Dušana Jurkoviče, 

jednoho z nejnadanějších architektů první poloviny 20. století, pouze s drobnými úpravami vycházejícími 

ze současných platných předpisů. Slavnostní otevření proběhlo 28. dubna 2012. Betonová podezdívka je 

obložena kamenem, na dřevěné části bylo použito dřevo buku, smrku a jedle. Celkové náklady činily 12,2 

milionu korun. Kvůli výhledu musela být vykácena část vzrostlých stromů a další kácení je problematické, 

neboť se rozhledna nachází v 1. zóně CHKO Beskydy s nejvyšším stupněm ochrany. Veškeré kovářské a 

klempířské práce a většina tesařských prací včetně detailů byla prováděna ručně za použití starých, dnes 

již téměř nepoužívaných, pracovních postupů, bylo použito 200m³ kulatiny. Barevné řešení rozhledny 

odpovídá Jurkovičovým stavbám na Pustevnách. Je otevřena od dubna do října, ale konkrétní otevírací dobu 

si vždy ověřte na webových stránkách. http://www.visitroznov.cz/jurkovicova-rozhledna/ds-1012/p1=1007. Platí 

se vstupné. Pokud byste neměli možnost jet autem, tak do Rožnova se dá v pohodě cestovat vlakem nebo 

autobusem bez přestupu. (3) 

Rozhledna Miloňová 

Výstavba rozhledny o šestibokém půdorysu na železobetonových základech trvala deset měsíců. Oficiálně 

byla zpřístupněna dne 20. 10. 2012. Stavba dosahuje celkové výšky 24m, vyhlídková plošina se nachází ve 

výšce 20m. Nosné sloupy jsou ze smrkové kulatiny. Věž rozhledny se směrem k vrcholu zužuje do 

jehlanového tvaru, jehož střechu pokrývá štípaný šindel. Lesy ČR na nejbližší období plánují ještě dokončit 

https://cs.wikipedia.org/wiki/La%C5%A1sk%C3%A1_nau%C4%8Dn%C3%A1_stezka
http://www.visitroznov.cz/jurkovicova-rozhledna/ds-1012/p1=1007


terénní úpravy okolí a přístupových cest včetně instalace příslušného značeni na cestách. K rozhledně lze 

dojít z Velkých Karlovic například po zeleném turistickém okruhu, který začíná v údolí Léskové. My jsme 

šli pěšky po žluté značce z Horní Bečvy přes Polanu. Rozhledna je otevřena celoročně, vstupné se neplatí. 

(2) Pokud nepojedete autem, cestovat na Horní Bečvu lze autobusem s přestupem v Rožnově. Do Velkých 

Karlovic je cesta komplikovanější. Můžete jet vlakem s přestupem ve Vsetíně nebo autobusem přes Rožnov, 

ale to již zabere více času. (2) 

                                

                                        2              1                                              3 

Magda Krupová 

Jméno BŮH – téma v hodině náboženství, 8. ročník 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Práce čtvrťáků ve výtvarné výchově 
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Hádanky 

 
Vznešeně si vykračuje, vějířem se ovívá, nad jiné se 

povyšuje a je proto protiva.  
 

 

 

 

 

 

 

Po laně jezdí, spouští se ze zdi, motá si sítě. Kde bere nitě? 
 

 

 
 

 

Mečí, když ji drbeš záda. Zelí – to má tuze ráda. 

 

Honzík Stančík, 2. roč. 

 

 

 

-------------------------------------------------------------- 

 

Je to z kovu, ale ohne to i malé dítě. Co to je?          

 

Víte, co zastaví padání vlasů?    

 

Co je to? Nepije to, nejí to a přece to roste.   

  Dominik Lev, 2. roč. 

 

---------------------------------------------------------------------------- 

 

Maličký sklípek, v něm dvě řady slípek a červený kohoutek. 

 
 

Malý domeček plný koleček.  

 

 

 

Běhá to okolo chalupy, dělá to cupity dupity.    

      Timotej Zgabaj, 2. roč. 
  



Tajenka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veselé Velikonoce přeje redakce. 
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